

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2011 年 1 月 4 日西貢區議會大會提出動議  
「要求當局將鴨仔山建成正式的休憩公園，令設施管理規範化  
及資源運用更符合經濟效益。」

### 動議背景

隨著將軍澳的人口不斷增加，對康體設施的需要與日俱增，過去我們不斷要求增加文娛康樂設施，希望當局儘快落實各項相關工程，然而，區內的文娛康樂設施匱乏，問題一直沒有解決。因此，毗鄰將軍澳以北及坑口多個主要屋苑的鴨仔山，成了附近居民行山及晨運的唯一好去處，區內的長者也熱衷於在山腳位置進行簡單的早操及健體活動。

鴨仔山是位於將軍澳寶林北路與清水灣道之間的小山，鄰近將軍澳多個大型屋苑，包括景林邨、富寧花園、厚德邨、欣明苑、寶林邨等等。山高二百餘米，自然環境優美，林木茂盛，緩步而上，確實令人心曠神怡。為了解決區內休憩設施不足的問題，早在 2001 年的南分區委員會的會議上，我們已提出改善位於景林邨及欣明苑側的鴨仔山的各項設施，包括要求修葺行山徑、修建避雨涼亭及疏通雨水渠，以防淤塞，希望工程後居民可以安全地享受晨運行山之樂。時至 2007 年，西貢區議會試行「先導計劃」，容許地區自行決定部份工程的先後次序及資源運用，我們於 2007 年 2 月向區議會提交「將軍澳鴨仔山增建設施及改善工程建議書」，提出一系列的建議，至今，大部份改善工程已經完成，每天早上及假期的鴨仔山更是人流如鯽。

### 建議內容

雖然鴨仔山的設施過去幾年得到長足的改善，然而，山內的設施管理仍存不少問題，如垃圾桶的清潔工作並沒有明確指明負責的部門，沒有定時清理、設施缺乏維修及保養等等。因此，我們建議當局將鴨仔山建成正式的休憩公園，令設施管理規範化及資源運用更符合經濟效益。

動議措詞

「要求當局將鴨仔山建成正式的休憩公園，令設施管理規範化  
及資源運用更符合經濟效益。」

動議人：陳國旗 凌文海 溫悅昌 祁麗媚 伍炳耀  
陳國旗 凌文海 溫悅昌 祁麗媚 伍炳耀

和議人：陸惠民 溫悅球 邱戊秀 邱玉麟 鍾群珍  
陸惠民 溫悅球 邱戊秀 邱玉麟 鍾群珍

二零一零年十二月十五日